El documento ha sido firmado electrónicamente. Para verificar la firma visite la página http://www.dipucordoba.es/bop/verify

ANUNCIOS DE PARTICULARES

Comisión Gestora de la Comunidad de Regantes en Formación Miragenil Puente Genil (Córdoba)

Núm. 4.149/2017

Por medio del presente se convoca Junta General Extraordinaria de la Comunidad de Regantes Miragenil (en Formación), Puente Genil (Córdoba) que tendrá lugar el día 12 de diciembre de 2017, a las 20:00 horas en primera y a las 20:30 horas en segunda, en el Salón de actos (planta baja) de la Biblioteca Pública Municipal Ricardo Molina de Puente Genil, sita en la calle Antonio Fernández "Fosforito", s/n; para tratar el siguiente

Orden del Día:

1º. Aprobación si procede de la solicitud ante la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir de Concesión o autorización de reutilización delas aguas depuradas de la EDAR de Puente Genil, en virtud del Acuerdo dictado por dicho organismo en fecha 13 de junio de 2017.

- 2º. Aprobación en su caso de la propuesta técnica de compatibilidad de la concesión.
- 3º. Puesta a disposición de la infraestructura necesaria para garantizar el cumplimiento de lo establecido en el apartado f) de los criterios previos contenidos en el anuncio de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir de fecha 13/07/2017.
- 4º. Imposición de derramas para atender los gastos de formalización de los puntos 1º, 2º y 3º.
- 5º. Autorización al Presidente de la Comunidad para que realice los trámites necesarios en orden a la presentación de las solicitudes necesarias ante la CHG; la toma de decisiones necesarias que tiendan a la consecución del acuerdo adoptado en el punto 3º (en su caso); así como se autorice para otorgar poder de representación a abogado para que represente a la Comunidad ante organismos públicos y privados.
 - 6º. Ruegos y preguntas.

La aprobación de la propuesta técnica de compatibilidad podría llevar a la modificación de los artículos 2 y 54, así como las disposiciones adicionales primera y segunda de las ordenanzas.

Puente Genil, a 10 de noviembre de 2017. El Presidente, Antonio Chía Gutiérrez.